

小四平镇打造高效快捷便民服务中心

本报讯 李双双 记者 吴连祥 报道 东丰县小四平镇根据辖区常驻人口多、人员流动大、治理有难度等情况,推出便民利民新举措,让群众享受优质高效的政务服务。

为推进“一站式”服务,让企业、群众少跑路,小四平镇结合镇域实际情况,健全完善了首问负责制度、一次性告知制度、限时办结制度、坐班值班工作制度,让便民服务中心工作更加高效快捷规范。

增强服务意识,优化便民

服务。对前来办事的群众,便民服务中心坚持做到“一张笑脸相迎,一句问候暖心,一把椅子请座,一杯热水解渴”,彻底杜绝了“门难进、脸难看”,进一步密切了党群干群关系。

增强服务意识,提升办事效率。按照“一个中心对外、一个窗口受理、一条龙服务、一站式办结”服务模式,设置国土、卫计、残联、民政、综治、社保等窗口,实行一站式便民服务。日常工作中,工作人员认真接

待办事群众,悉心办理服务事项,打造便民服务平台,让群众少跑一趟路、少跨一个门槛、少走一道程序。

加大投入力度,完善服务措施。在中心醒目位置设置服务公示板、指南架,将服务事项的办事流程、一次性清单、注意事项、办理时限、办理负责人等信息一次性列清。配备沙发桌椅、饮水机、老花镜、轮椅、爱心雨具、药箱,让前来办事的群众备感暖心。

落实窗口监督,提升服务

质效。不断加强监督管理,实行工作人员签到打卡制、请假制,对日常运行中造成恶劣影响的行为,进行纪律处分。由于服务品质不断提升,增强了群众的获得感和满意度。

服务无止境,便民更贴心。秉持这一理念,小四平镇不断创新便民利民新举措,继续推进政务服务标准化、规范化、便利化,为办事企业和群众提供流程最优、用时最短、服务最好的政务服务环境。



通榆“风之声”广场文化活动周开幕

本报讯 张皓宇 王英健 肖锋 报道 8月12日晚,由通榆县委、县政府主办的第十一届吉林省市民文化节白城市系列活动暨通榆县第十五届“风之声”广场文化活动周在县委文化中心广场拉开帷幕。

活动周首场演出为街道优秀文艺节目展演。舞蹈《红旗飘飘》拉开演出序幕,优美的舞姿和饱满的热情,生动展现了通榆人民对祖国的热爱和对美好生活的向往。随后,歌曲《中国魂》、舞蹈《美丽中国》、独唱《大通榆我的家乡》《焦裕禄》等精彩节目相继亮相,演出现场气氛热烈,观众脸上洋溢着喜悦的笑容,不时拿出手机记录精彩的瞬间。

本届“风之声”广场文化活动周将持续一周时间,将举办街道优秀文艺节目、农村优秀文艺节目、校园优秀文艺节目、文联专场演出、少儿演唱会、少儿歌舞大赛、精品文艺节目等七场展演,为全县群众送上一场场精彩绝伦的文化大餐。

“迷彩服”农技服务团队

成就创业者致富梦想

在充满希望的田野上,有一支拥有军人情怀的“迷彩服”农技服务团队,他们是农业技术的行家,更是创业梦想的助力者。

董德忠是退伍军人,从事农资行业24年,他是“迷彩服”农技服务团队全国连锁创始人、辽宁朝阳忠信商贸有限公司创始人。对于怀揣开办农资店梦想的创业者来说,“迷彩服”农技服务团队犹如强劲的东风,凭借丰富的经验和专业的知识,为每名有志者提供全方位的支持,从店面选址规划,到种子、化肥等农资产品的选择,团队都能给出精准的建议,确保农资产品适销对路。产品从厂家到客户,减少中间商赚差价。董德忠用实际行动为农民谋福利,不仅解决了农村

剩余劳动力就业问题,还创造了社会价值。

“迷彩服”农技服务团队与店主抱团取暖,合作共赢。有了“迷彩服”农技服务团队的助力,开办农资店不再是遥不可及的梦想,而是一条充满希望的致富之路。



迷彩服农技服务团队创始人 董德忠

提升辖区消防安全意识

让字派出所

本报讯 崔艳秋 报道 针对辖区内“九小场所”的火灾事故防控工作,乾安县公安局让字派出所秉持高度责任心和严谨态度,采取一系列切实有效的措施。

为全面消除安全隐患,辖区民警对“九小场所”进行全方位、全覆盖的排查整治。截至目前,检查“九小场所”169家,有效消除消防器材被货物阻挡、线路杂乱等8处安全隐患。

结合“安全生产月”活动,派出所重点加强行业重大安全风险防范化解。针对燃气安全领域开展专项检查,强化风险防控,把握工作主动权。同时,派出所还通过摸清盲区死角、协调职能部门开展针对性巡查、建立问题清单并销号整改等方式,全面排查燃气运输、存储、使用环节的安全风险。

为了让安全宣传深入人心,派出所通过边检查边讲述案例的方式,让相关责任人深刻认识到问题的严重性和检查的必要性。同时,开展宣传和演练活动,普及消防安全知识和火灾自救能力,有效提升了辖区“九小场所”的消防安全意识。

通过这些措施的实施,让字派出所全力保障了辖区安全形势稳中向好,为维护群众生命财产安全提供了坚实的保障。

长春市鸵鸟养殖基地

高端品质赢得信赖

位于长春市朝阳区富锦镇双龙堡村的长春市鸵鸟养殖基地宛如一颗璀璨的明珠,闪耀着独特的光芒。

这里是鸵鸟诞生的摇篮,鸵鸟蛋在适宜的温度和湿度中,孕育出新的生命。带着对世界的好奇和憧憬,一只只幼鸟破壳而出。基地采用科学养殖技术,从鸵鸟的种苗选育、饲料



长春市鸵鸟养殖基地 养殖孵化 出售幼鸟 蛋品常年供应酒店及蛋商 送礼佳品 电话: 13756135444 刘立超 地址: 长春市朝阳区富锦镇双龙堡村 电话: 13124741099 杨先生 地址: 长春市宽城区新光复路市场斜对面

中国草原红牛获绿色食品认证

中国草原红牛是省农业科学院主持育成的中国第一个乳肉兼用型品种牛。父本为引进的兼用型短角牛,母本为本地蒙古牛,经过杂交改良、横交固定和自

群选育3个阶段直至1985年选育而成。

中国草原红牛背毛枣红色,体质结实,结构匀称,颈肩结合良好,胸宽深,背腰平直,尻较宽平。耐粗饲,适应性强,抗病力强。肉质细嫩,风味独特,饲料回报率高,大理石纹明显。亚油酸、共轭亚油酸等不饱和脂肪酸含量高于西门塔尔等欧洲大型肉牛杂交牛。



成年公牛体重850千克

以上,18月龄育肥牛屠宰率60%以上,净肉率50%以上;犊牛初生重30-39千克。成年母牛体重470千克以上,繁殖成活率85%以上,泌乳量2000千克以上,乳脂率4%以上。

中国草原红牛1985年获吉林省科技进步特等奖;1987年获得国家科技进步二等奖;2000年获得国家唯一活体绿色食品认证。

用行动诠释责任与担当

本报讯 姚新影 报道 李亚明是梨树县十家堡供电所所长,扎根基层33年,始终致力于服务电力客户,以实际行动践行“做好人、干好事、服好务”的座右铭。

在推进乡村振兴战略中,李亚明以卢伟农机农民专业合作社为立足点,在八里二社B台区安装一台400千伏安变压器,用于灌溉的10眼机井全部通电。

李亚明心系困难群体。他关心孤寡老人,每逢年节都会带队慰问敬老院老人,为困难学生提供助学金。李海燕家庭困难,他就定期提供物资及经济援助。他连续14年慰问困难老兵、建档立卡困难户、困难学生、孤寡老人,累计捐款45万多元。

李亚明以实际行动诠释了责任与担当,成为电力行业的楷模,也是社会公益的积极推动者,荣获国网电力公司“劳动模范”“中国好人”等称号。

器,用于灌溉的10眼机井全部通电。担负为74个农民专业合作社供电职责,积极服务国家电网与乡村振兴、工农互促、协调发展“梨树模式”。

李亚明心系困难群体。他关心孤寡老人,每逢年节都会带队慰问敬老院老人,为困难学生提供助学金。李海燕家庭困难,他就定期提供物资及经济援助。他连续14年慰问困难老兵、建档立卡困难户、困难学生、孤寡老人,累计捐款45万多元。

李亚明以实际行动诠释了责任与担当,成为电力行业的楷模,也是社会公益的积极推动者,荣获国网电力公司“劳动模范”“中国好人”等称号。



设。他组织培训、交流思想,努力打造团结、和谐、高效的团队。在他的带领下,城区三中队形成了积极向上的工作氛围,为构建和谐社会、维护道路交通安全不断努力。

李亚明以实际行动诠释了责任与担当,成为电力行业的楷模,也是社会公益的积极推动者,荣获国网电力公司“劳动模范”“中国好人”等称号。

用奋斗足迹丈量青春

本报讯 于元萍 报道 刘阔现任四平市委办公室综合一科科员,2021年通过人才引进考试留在了家乡四平,被选派到梨树县金山乡长岭子村担任驻村干部。

“我生在这里,长在这里,这里有我的家人和朋友,也有我无限的牵挂和眷恋。”驻村伊始,刘阔迅速进入工作,一边积极学习、一边虚心求教,经常是满脸汗水、满身泥土。他说,每当看到村民期待的目光,都感觉到肩头的责任沉甸甸的。

作为一名“90后”,面对繁杂工作,刘阔脚踏实地、任劳任怨,出色完成了省国巩固拓展脱贫攻坚成果同



乡村振兴有效衔接考核、示范村创建、防返贫动态监测等任务,通过谋划种植项目助力村集体收入“节节攀升”;面对群众所需,他竭尽全力,走访农户送政策、送服务、送温暖,协调包保单位四平市总工会为村党群服务中心基础设施建设提供资金支持总计30万元,开展消费帮扶,销售滞销农产

品20余万斤;积极组织送戏下乡、技能培训等活动,丰富群众生活;在防汛救灾等紧急工作中,他多次主动请缨,用实际行动彰显了青年党员干部的“硬核”担当。

奋斗者,正青春。驻村两年来,刘阔成长的每一步都走得稳健扎实。2023年,他作为基层服务人才代表在全市人才工作座谈会上进行交流发言,被评为四平市优秀驻村干部。在全市“进取逢盛世、奋斗正当时”主题演讲比赛中,他以自己的驻村故事为题参赛并获得亚军,生动诠释了“宝剑锋从磨砺出、梅花香自苦寒来”的深刻内涵。